

**БОЖЕСТВО  
ИИСУСА ХРИСТА**

*The Deity Of Jesus Christ*

*25.12.1949г.*

*Джефферсонвил, Индиана, США*

**WILLIAM MARRION  
BRANHAM**



**БОЖЕСТВО ИИСУСА ХРИСТА***БОЖЕСТВО ИИСУСА ХРИСТА  
(The Deity Of Jesus Christ)*

Эту проповедь Брат Уилльям Маррион Бранхам произнес по-английски утром на Рождество 25 декабря 1949 года в Скинии Бранхама в городе Джефферсонвилл, штат Индиана, США.

Продолжительность проповеди 55 минут.

Перевод: VGR. 2018 год.

Все проповеди на русском языке:

[www.Branham.ru](http://www.Branham.ru)

All sermons of Brother Branham in English:

[www.branham.ru/message](http://www.branham.ru/message)

Благодарю тебя, брат Грейем. Доброе утро всем, и счастливого Рождества всем вам. Очень рад снова быть здесь, в Скинии, утром вместе с этой небольшой замечательной группой.

<sup>2</sup> Мы с братом Грейемом только что выясняли один вопрос. Он сказал: «Брат Билл, у тебя сегодня утром есть что-нибудь на сердце?»

<sup>3</sup> Я сказал: «Только Христос». Аминь. Больше ничего. Это всегда с нами. И Его наличие для нас стало совсем обыденным.

<sup>4</sup> Вчера поздно приехал из Далласа, где было... одно из самых замечательных собраний. И о чём мы молились, сейчас в исполнении. Прямо сейчас это уже началось, то есть, об общенациональном пробуждении. Вчера все служители... или прошедшие несколько дней, имеющие хоть какого размера или калибра служителя, то есть, служение, мы вместе встретились в Далласе на этом съезде. И было человек пятнадцать, восемнадцать служителей, у которых—служение которых охватывает от трёх до пятнадцати тысяч, может, двадцать тысяч человек. Раймонд Т. Ричи, например, и Босворт, и—и Орал Робертс, и Джексон, и все остальные.

<sup>5</sup> Однажды вечером у брата Джексона пятьсот человек приняли Святого Духа за один раз, так что это просто замечательно.

<sup>6</sup> И мы все вчера встретились, на днях, по поводу рабочих соглашений на год, за который, мы верим, Бог произведёт действие и оживление, ещё не виданное этим миром. Я верю, друзья, что мы—мы просто входим во что-то замечательное. И эти служители, которые, вероятно, если Господь нам позволит, этим летом чуть ли не каждый вечер, везде от... по Соединённым Штатам будут установлены одновременно пятнадцать или шестнадцать, а может, и больше больших палаток, вмещающих до восьми и десяти тысяч человек.

<sup>7</sup> О, пробуждение сейчас просто необходимо. Оно уже началось: сотни, и сотни сейчас принимают крещение Святым Духом, приходя в Царство Бога. Мы ожидали это, вообще только, а оно уже здесь. Бог это совершает прямо сейчас.

<sup>8</sup> [Брат Грейем просит брата Бранхама о микрофоне—Ред.] Да, сэр. Я... Да, брат Грейем. Я всегда это... Хорошо. Ну, вы знаете, нам с братом Грейемом очень хорошо работать вместе — он очень высокий, а я — очень низкий. Так что я... [Брат Грейем Снеллинг

говорит: «Он рвёт плоды внизу, а я — вверх». Брат Бранхам и собравшиеся смеются.] Иногда его приходится просить страсти, чтобы немного упало... [Пустое место в записи.] Благодарю тебя, брат Грейем. Всё равно не понимаю этого, огонь. Он нужен на жертвеннике, правда? Аминь. Ещё бы...

<sup>9</sup> Мы однажды вечером сидели, тысячи в большом зале, и все хлопали в ладоши и прославляли Бога, просто так было здорово, тогда точно у нас Огонь был на жертвеннике.

<sup>10</sup> И очень рад объявить это лето летом пробуждения. Сейчас я в...

<sup>11</sup> Похоже, насколько понимаю, ещё восемь или десять дней побуду здесь в церкви, с братом Грейемом и всеми вами, и, по возможности, хочу быть на каждом служении. Потом будет нужно...

<sup>12</sup> Отсюда мы поедem в Хьюстон, Техас, в огромную аудиторию. Там красивое большое здание, куда вмещаются семнадцать тысяч человек, и ожидаем, что всё пройдёт замечательно.

<sup>13</sup> Хотели устроить... чтобы все мы участвовали там, в молитвенной очереди, но просто не получилось поставить в молитвенной очереди везде по служителю. Но, ох, так просто не получилось, ну и брату Джеггерсу пришлось засучить рукава.

<sup>14</sup> И, слушайте, хочу объявить ещё одно. Брат Джеггерс вступился и выразился, как мы в Калгари. Он... Миссионерские баптисты, и баптисты свободной воли, и все (вы знаете, что в Техасе полно баптистов), они встали за него, но фундаментальные баптисты поднялись против программы. И, ох, как они о нём написали в газете и так далее. Ну, он, они написали ему вопросы по Библии, а он ответил. А они взяли... те уже представили свои аргументы, а потом появились какие-то политики, ну и это не захотели печатать в газете. Так что брат Джеггерс, мы созвали там собрание, и собрались вместе семьдесят пять сотрудничающих служителей из города, мы взяли её ксерокопию и сказали: «Это свобода слова? Это свобода печати?» Вот таким образом, и разослали это. И на следующее утро газета потеряла десять тысяч подписчиков.

<sup>15</sup> И они пришли, плача, на коленях, сказали: «Мы опубликуем в газете, просто бесплатно, вам не придётся платить ни копейки».

<sup>16</sup> О, брат, послушайте вы, церковь. Когда-то мы жили у железной дороги, теперь — нет. Мы сейчас живём на авеню Аллилуйя. Так точно. Нас миллионы. Мы когда-то были, нас было всего несколько сотен, но сейчас стало миллионы, миллионы. И если соединённые вместе, мы самая сильная церковь, по численности, в Соединённых Штатах, точно, думаю, что и в мире. Только за прошлый год у нас

поздно, и я прошу Тебя дать им сегодня взглянуть вдаль, и нащупать Жизнь, и жить вовек, ибо мы просим этого во Имя Иисуса. Аминь.

<sup>146</sup> Вы любите друг друга? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Повернитесь вокруг и пожмите друг другу руку, скажите: «Пусть Бог благословит тебя. Христос будет с тобой». Вместо «счастливого Рождества» скажите: «Христос будет с тобой», — повернувшись вокруг. Сейчас пока не уходите, просто повернитесь вокруг и скажите: «Христос будет с тобой». [Брат Бранхам поворачивается и говорит: «Христос будет с тобой», — кому-то.] «Всё...» Сейчас не расходитесь.

Всё Тебе, мой Искушитель,  
Всё я отдаю.

<sup>147</sup> Надо же, я думал, что уже первый час. Сейчас двенадцатый, а я решил, что уже двадцать минут первого. Просто... [Сестра говорит: «Давайте побудем ещё час».] Что говорите? Аминь.

<sup>148</sup> Все любят Господа? Скажите: «Хвала Господу!» [Собравшиеся говорят: «Аминь! Хвала Господу!»—Ред.] Давайте-ка просто устроим небольшой, совсем небольшое, просто всего—свидетельство всего из трёх или четырёх слов, например: «Я люблю Иисуса». Просто скажите... что-то вот такое. [Кто-то говорит: «Я люблю Иисуса».] Вот так. Ещё кто-нибудь. [Много людей говорят: «Я люблю Иисуса!»] Я люблю Его! Я люблю Его! О, Иисус!

Иисус, Спаситель, направь меня  
Через бурное море жизни;  
Передо мной катятся неизвестные волны...?...

Его ещё больше? Давайте, подняв к Нему руки, сегодня утром споём *Всё я отдаю...?...* Вы это сделаете? Начинайте играть её, сестра.

Всё я отдаю, всё я отдаю (все свои привычки,  
все свои манеры),  
Всё я отдаю, всё я отдаю.  
Всё Тебе, мой Искупитель,  
Всё я отдаю.

Вы действительно это имеете в виду?

Всё я отдаю, всё я отдаю,  
Всё я отдаю, всё я отдаю.  
Всё Тебе, мой Искупитель,  
Всё я отдаю.

<sup>142</sup> О, Отец, смилуйся. Мы так Тебя любим, Господи. В какой-то день прозвучит труба. Я могу быть где-то на поприще. Господь, я тогда буду думать о церкви. Когда начнут выть ветры, этот мир начнёт раскачиваться. Кто-нибудь скажет: «В чём дело?» Небо покраснеет, час суда близко. Я подумаю: «Ох, где же брат Грейем? Где... А, они дома». Но, Отец, тогда, мы вскоре услышим звук, какого никогда ещё не слышали, Трубу, Ангел затрубит в Трубу. О, Боже, вошедшие в камеру смерти воскреснут. Как раздадутся крики: «Что с землёй? На месте не устоять. И всё качается». И тогда мы вместе восхитимся для встречи с Ним на облаках.

<sup>143</sup> О, Отец, если смерть придёт раньше, я имею в виду, природная смерть, разлучающая на земле, да войдём мы в камеру со стойкой верой, завернувшись в одеяние Христа, Святой Дух. Мы придём туда когда-то, Отец. И я осознаю, что мне тоже придётся перейти эту линию. Она где-то там передо мной, тот час, когда я войду в ту камеру смерти. Когда я услышу, как прочитан мой приговор, я не хочу идти как трус. Я хочу идти, как Ты, Господь. Не стараться закутаться в своё одеяние, но накинуть на себя одеяние Христа, Святой Дух, как Павел, и сказать: «Смерть, где твоё жало? Могила, где твоя победа?» Войти в ту тёмную камеру среди умерших, в ожидании услышать Его голос, Архангела, который вострубит, и мы будем вызваны из умерших, чтобы снова встретиться с нашими близкими.

<sup>144</sup> О, Господи, если мы это упустим в жизни, наша жизнь будет напрасна, мы потерпели крах. Но если мы найдём Его, Кто драгоценный в нашем сердце, то постигнем всю цель Бога.

<sup>145</sup> О, как мы Его любим сегодня утром! Пусть сегодня утром каждый христианин быстро взглянет вдаль, Господь. Становится

было миллион пятьсот тысяч обращений. Задумайтесь об этом: миллион пятьсот тысяч обращений среди верующих полного Евангелия, это согласно всеобщим повелениям за прошлый год. О сейчас наши ряды крепнут.

<sup>17</sup> А эти газетёнки и всё, что раньше... о католиках ничего не скажут — боятся. Понимаете, боятся так поступить. Но мы сейчас догоняем по численности. У нас есть права. Давайте требовать наше данное Богом право. Точно. Ну и с Богом, нашей помощью и щитом, двинемся дальше в этом году, чтобы вызвать... изо всех сил постараться провести пробуждение. Сейчас я...

<sup>18</sup> [С братом Бранхамом кто-то разговаривает—Ред.] О, здесь вверху? Вам всем придётся мне говорить, когда остановиться. Там вверху, прямо там вверху. Хорошо. Я могу пройти вот *сюда* и оглянуться.

<sup>19</sup> Ну, как здорово, кто рад Рождеству? Скажите: «Аминь». [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Ну, хорошо! Слушайте! Это время радости, время, когда мы все можем собраться вместе и поклоняться Христу.

<sup>20</sup> И я—я не, нет проповеди, ничего. Здесь только открыл Библию, пока он там говорил. Я перевернул сюда, я сказал: «Где рождение Христа?» Сейчас об этом говорит практически каждый. И вот, мне нужно немного прочитать и потом, что-нибудь найти, и дальше идти на ощупь, пока Дух Господа что-нибудь не поднимет.

<sup>21</sup> Для начала сейчас, давайте начнём от Луки, 1-я глава от Луки. Это начало рождения Христа. И немного прочту отсюда, или, если получится, буду немного учить по Слову. Неизвестно, что для нас сделает Господь, но просто верю, что Он нам даст большое благословение.

<sup>22</sup> Слушайте, я услышал вашу трансляцию. Всё отлично. Так и продолжайте, так и продолжайте, проповедуйте Слово.

<sup>23</sup> Только что говорил там брату Грейему: «Именно сейчас христиане больше всего нужны друг другу, прямо сейчас». Что бы вы ни делали, отложите в сторону всё, потому что, я верю, по благодати Бога... Я просто немного, несколько минут об этом поговорю, как же мы—мы нужны друг другу сейчас.

<sup>24</sup> Великое... Я верю, что мы приближаемся... Вы меня слушаете? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Хорошо. Мы сейчас приближаемся, смотрим на величайшую драму в человеческой истории, разворачивающуюся перед нами. Огромная сцена мира, и Бог прямо сейчас поставит некий спектакль. Страшно смотреть на этот мир, и видеть, к чему всё идёт. О, друг, что-то вот-вот будет. О

чём мы говорили, и что было сказано, вот оно здесь. Видите? Это уже началось, повсюду, прорывается.

<sup>25</sup> Сегодня утром я хочу представить одну замечательную иллюстрацию. Представим пасущегося на поле ягнёнка, кормится. Малыш начинает нервничать и он просто... он недоумевает. А за его спиной в камышах виднеется очень тихо крадущийся лев. Представляете? Хлопает хвостом по земле, готовится прыгнуть.

<sup>26</sup> Это церковь там в поле. Тьма коммунизма проталкивается по всему миру, сгущается как большая тень.

<sup>27</sup> И это закон контраста. Например, возьмите рассвет, тьма всегда сгущается перед рассветом, потому что приближается день, толкает тьму. И понимаете, по закону контраста темнее всего именно перед рассветом.

<sup>28</sup> И вот где мы сейчас. Это просто густой мрак перед рассветом. Большие тени тьмы напирают, чтобы исполнить человека греха. Вы заметили, что именно в это время Рождества, все коммунистические страны, вместо Христа в яслях разослали книжечки Сталина с фотографией Сталина — богопротивника, человека, превозносящегося над всем, называемым Богом, и так далее, захватывающего в свои тиски большую часть мира. И другое в том, что, это всё для исполнения Писания.

<sup>29</sup> И ещё, посмотрите, опять же, что ещё исполняется. Формальные члены этих формальных церквей, поднимаются против Движения. И в Библии сказано: «Они будут иметь вид благочестия, но будут отречься от его Силы, от таких отвращайся». И они занимают свою позицию.

<sup>30</sup> Коммунизм занимает свою позицию.

<sup>31</sup> Хвала Богу, Святой Дух занимает Свою позицию. Да. «Когда враг придёт как потоп, тогда Я подниму против него знамя». Это верно. И Церковь заняла свою позицию, я имею в виду Церковь Святого Духа.

<sup>32</sup> Вот и всё, что меня сейчас интересует, друзья, и я здесь. Там я молюсь о больных. Но здесь меня интересует только одно, это заново рождённая Церковь Бога. Точно. Как бы там ни было, вот что меня интересует. Меня не интересуют ни законы организации, ни дьяконы, ни ещё что-нибудь такое, или порядки церквей. Меня интересует, чтобы Церковь в этот наш день была крещена Святым Духом. Это основание, и вот чего мы ожидаем.

Сейчас совсем коротко помолюсь.

общения она избрала тот класс, потому что она... Так вот, помните, то общество, которое назовёт «безумным» всё, к чему вы себя относите. Но получила самое лучшее образование. Когда собралась уже со всем порвать, уйти в общество и водиться с разными изысканными классами людей, смерть её кое-чем настигла — случился сердечный приступ. Всё обучение не принесло ей никакой пользы. Она куда-то ушла.

<sup>134</sup> В каком направлении вы идёте сегодня утром? О чём мечтаете? В какой бы группе вы ни были, вы когда-то уйдёте в Вечность. И без Христа, без Святого Духа ваша душа погибла. Помните это.

<sup>135</sup> Исполнить это можно только приняв Христа Святым Духом. Если Он в вас, Он — Сила Бога. Живите Им. Он — Бог в вас. В Библии сказано: «Вы стали богами». Точно. «Не все ли вы боги?» И Иисус сказал, чтобы...

Фарисеи там сказали: «Ты Себя делаешь Богом».

Сказал: «Разве у вас в законе не написано, что 'вы боги'?»

Он Моисея сделал богом для фараона.

<sup>136</sup> И Он сделал вас богом для людей. Точно. Вы сегодня утром — написанные письма Бога. Ваши—ваша жизнь от Бога, и даже несёт того Святого Духа.

<sup>137</sup> Посмотрите сюда, друзья, не дайте этому пройти мимо. Пусть это не пройдёт мимо, как что-то непонятное!..?...

<sup>138</sup> Отец, сегодня утром мы приходим как Твои смиренные дети. Я осознаю, что—что мы живём в последний час, завершающее время, в любой момент что-то может произойти. Мужчины, женщины, парни или девушки здесь без Бога. И я прошу Тебя смилостивиться, Отец. Я прошу Тебя быть милостивым к принявшим и не осознавшим, что Ты близко — у них в сердцах. И осознать, что мирские мелочи через заботы принесут смерть. Я прошу, Боже, чтобы сегодня утром каждый по-настоящему посвятил себя Тебе на грядущие дни, сколько бы ещё ни осталось ждать Твоего Пришествия. Мы верим, что сейчас оно совсем рядом.

<sup>139</sup> И вскоре, люди будут пытаться спастись, не смогут. Представляю такую молодёжь у алтаря в подобный вечер, пытающуюся получить спасение, но переступившую черту. Им нет искупления, они погибшие, спастись не могут.

<sup>140</sup> Отец, я просто—я просто прошу, чтобы Ты их благословил, каждого, пока у нас есть время, Отец, чтобы они это приняли сегодня. Ибо мы просим этого в Иисусе Христе. Аминь.

<sup>141</sup> Давайте встанем. Кто Его любит всем сердцем? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Хотите ещё приблизиться к Нему, любить

Он, голос Христа,  
 Ныне звучит,  
 Нежно Спаситель  
 В дверь сердца негромко стучит.

<sup>129</sup> Послушайте, Отец здесь, и если вы не спасены, Он—Он хочет вас спасти. Я вас не знаю. Но, послушайте, друзья, пока вы стоите, я хочу вам сейчас немного помочь. Просто закройте глаза. Я хочу здесь задёрнуть занавес, и дать вам кое-куда посмотреть. Сейчас, сегодня утром, давайте кое- кудаходим, пока она играет эту песню. А я задёрну занавес, для всех, сидящих в этой Скинии, молодых и старых, и остальных.

<sup>130</sup> Сегодня утром коротко взгляну на ворота ада. Там внизу знают, что здесь наверху Рождество. Они знают, как они жили на Рождество. Кто-то выпивал, кто-то распутничал, кто-то был в церкви, кто-то насмеялся, кто-то забавлялся. Представьте, если бы чей-то неприятный скелет зашёл бы в двери этой церкви? А, знаете, на следующее Рождество вы можете быть там. К следующему Рождеству вы уже год можете быть там. Но, помните, здесь вопрос в человеческой душе, здесь вопрос в духовном, и каждому из вас в День Суда придётся ответить. Я могу быть только честным. Я только могу сказать, если сегодня утром вы не приняли Христа, Он стоит у открытой двери! Вы отнеслись к Нему неприветливо?

<sup>131</sup> И вы, имеющие Святого Духа, помните, что вас будут судить за то, что вы с Ним сделали. Может, от Святого Духа вы и приняли Христа, а будете осуждены, каждого рассудят по делам, сделанным в теле. После принятия Святого Духа, что вы с Ним сделали? Говорили о своём соседе? Совершали неправильные поступки? Если да, помните, я начал бы сейчас всё заново. Скажите: «Господь Иисус, сегодня, отныне, я буду таким, как Ты хочешь. Я осознаю, что это бессмертная часть Бога, и в моём теле живёт Дух Бога. И если я—если я был неправ, Ты прости меня сейчас. Я—я хочу прийти домой. Я— я хочу быть лучше».

<sup>132</sup> Быстро удостоверьтесь сегодня утром, что Он внутри. Просто поднимите руку, для меня, там сзади. Скажите: «Я хочу сегодня всё начать сначала, брат Бранхам». Я свою руку тоже поднял, я начну сначала. Я хочу столько для Него сделать, как никогда! Вы...?...

<sup>133</sup> Однажды мне рассказали очень грустную историю. Молодая женщина, это была очень привлекательная молодая женщина. Она воспитывалась в хорошей семье, ей рассказывали о Христе. Её—её отец сказал: «Пастор, мне— мне стыдно за неё». Своим кругом

<sup>33</sup> Небесный Отец, сойди вниз сегодня утром в нашу среду. Даруй это, Господи, и пусть Дух Бога возьмёт контроль над служением. Благослови труд здесь, Господь. Благослови нашего брата, брата Грейема. Боже, дай ему сегодня вечером слова мудрости на радиопередаче, пусть он будет способен потрясти людей... через проповедование Слова. Даруй это, Господь. Пусть грешники плачут, преклонят колени у себя в комнате, и отдадут свои сердца Христу. Если здесь сегодня утром будут какие-нибудь неверующие, или кто-нибудь, не принявший Христа, пусть и такие тоже придут.

<sup>34</sup> И сейчас начни сегодня утром пробуждение в сердцах людей, Господь. Да будет сейчас время обновления, время, когда Дух обновится. И, о Отец, мы попросим об этом вот так. Приди, возьми нас за руку, каждого, проведи нас по этой дорожке здесь. Покажи нам эту замечательную составленную картину, открывая сегодня Свои секреты сердцам святых, чтобы нам понять, что нас ждёт. И когда мы потом выйдём, Господи, во всеоружии Божьем, да идём как верные солдаты на сражение с врагом. Но как сражаться с ним, не зная его техники? И помоги нам сегодня утром понять, и покажи нам... там его передний край, чтобы знать, где с ним сразиться. Ибо мы этого просим во Имя Иисуса. Аминь.

<sup>35</sup> Давайте, 2-я глава, давайте это прочтём.

*В те дни вышло от кесаря Августа повеление, чтобы сделать перепись по всей земле.*

*Эта перепись была... в правление Квириния Сирию.*

*И пошли все записываться, каждый в свой город.*

*Пошёл также и Иосиф из Галилеи, из города Назарета, в Иуду, в город Давидов, называемый Вифлеем, потому что он был из дома и рода Давидова,*

*Записаться с Мариєю, обручённою ему женою, которая была беременна.*

*Когда же они были там, пришло время родить ей;*

*И родила сына своего, первенца, и спеленала его, и положила его в ясли, потому что не было ему места в гостинице.*

<sup>36</sup> Сейчас просто рассмотрим окружающую обстановку, чтобы... пока подойдём к той части, которую я хотел бы сегодня утром использовать. И вы все просто пребывайте в Духе Господа.

<sup>37</sup> Мы сегодня, по всему миру, празднуем рождение Иисуса, что сейчас просто традиционно. Иисус не был рожден ни в каком декабре, пятнадцатого, или ничего подобного... или 25-го декабря. Мы знаем, что это невозможно. В то время в горах Иудеи было

полно снега, так что, как это могло быть таким образом? Общеизвестно, через астрологию и так далее, и всем этим, что Иисус родился первого, в районе первого апреля, следовательно, когда была весна. Но этот день, ничего против, просто определён для поклонения в память о Его приходе в этот мир.

<sup>38</sup> Иисус Христос — один из величайших даров, данных Богом этому миру. Это, мы это знаем. И вот я сегодня утром хочу поговорить о Его Божестве, Кто Он такой. Многие проповедуют о Нём, как о маленьком ребёнке, лежащем в колыбели, и так далее. Но это—это только одна из картин, только один из сюжетов спектакля, открывающий, кто Он на самом деле, Его Божество.

<sup>39</sup> И в Писаниях Он говорил о Своём пришествии, о Нём говорилось от дней Иоанна. Далеко в прошлом, даже в Бытии было пророчествовано, что «Семя жены поразит голову змея», обещая это Дитя—Дитя, Христа Иисуса. И Он был дальше у всех пророков, чуть ли не каждый пророк, из записанных в Библии, говорил о Его первом и втором пришествии, когда Он придёт в этот мир.

<sup>40</sup> Иисус приходит три раза. Он пришёл в первый раз, чтобы *искупить* Свою Церковь. Он приходит во второй раз, чтобы *принять* Свою Церковь. Он приходит в третий раз *со* Своей Церковью. Всё в Библии проходит в триединстве, тройках, но всё в одном Христе. Он, помните, первый раз, чтобы *искупить* Свою Церковь, во второй раз, чтобы *принять* Свою Церковь, в третий раз *со* Своей Церковью, как Царь и Царица.

<sup>41</sup> Теперь, но о Его первом приходе мы поговорим чуть- чуть, и потом о Его пребывании здесь, и потом о Его втором приходе, это, об этом, и потом, о третьем разе, если Господу угодно.

<sup>42</sup> Теперь, в то время пришло сильное притеснение церкви. У кесаря Августа созрел масштабный замысел, как обложить всех налогом. А это произошло лишь для исполнения великого пророчества Бога.

<sup>43</sup> Если в Библии вам что-то покажется слегка непонятным, и каким-то предрассудком, просто не торопите Бога. Бог никуда не спешит. Это мы спешим. Просто не торопите Бога, и увидите, как древние пророческие колёса, зубцы складывают точную картину. Она проявится точно как фотография.

<sup>44</sup> Как недавно за разговором один человек сказал: «Бог, кем Он был?» Когда Он был там, миллионы и миллионы лет назад, когда Он не был никаким... точно как космос, и потом Он собрался в Логос, и потом Он вышел из Логоса вниз во Христа. Понимаете, это

<sup>123</sup> О, но, Боже, как однажды, сидел и смотрел на озарённых Силой Бога, смотрел на их лица, и видел славу Бога! Они могут быть как еврейские юноши у огненной печи. [Брат Бранхам несколько раз стучит по кафедре—Ред.] «Мы никогда не поклонимся. Нет. Наш Бог способен нас избавить. Гряди скорее, Господь Иисус».

<sup>124</sup> И я вижу, что наступает это время, когда «люди имеют вид благочестия, но отрекаются его Силы, от таких отвращаясь», Ты сказал, Дух сказал о последних днях. И сегодня вот мы в этом дне.

<sup>125</sup> Вот здесь сидит наша небольшая церковь, Господи, мужчины и женщины, кто, я верю, любят Тебя. И я прошу, Боже, чтобы Дух, наполнявший многие сердца в прошлом, сейчас прошёл глубже, больше внутрь. Да отложат они всякую злобу, всякие раздоры, всё, не похожее на Тебя, и подтянутся ближе. Не к яслям, но на Голгофу. Не совсем на Голгофу, но к Христу, надежде Славы, Божеству Бога, великолепию Бога, Силе Бога, которая сейчас у нас в сердцах, старающейся вытащить нас из мирских дел, дабы Ему однажды взять нас с этой земли в лучшую Землю. Боже, даруй это сегодня. Услышь молитву Твоего слуги, и проговори к народу.

<sup>126</sup> Если здесь кто-нибудь погибший, без Святого Духа, пусть они получают от Тебя сегодня утром. Даруй это, дорогой Боже, ибо мы просим этого во Имя Твоего дорогого возлюбленного Сына, Иисуса, Кто родился в яслях девятнадцать столетий назад, Кто через тридцать три года пострадал на Голгофе за наши грехи, Кто потом через несколько дней, сорок дней, взошёл на Высоту. Он был принят во Славу, через десять дней вернулся в Силе Святого Духа, и сейчас живёт в Церкви. И вскоре этой же воскресившей Его Силой, Святым Духом в Церкви, её заберёт. О, Боже, приди, Ты придёшь, и спасёшь Церковь? Ибо мы просим этого во Имя Его.

<sup>127</sup> Пока головы склонённые, споём *Зовёт сегодня*. Те кто без Христа, без Бога, без надежды, не хотите прийти сейчас?

Голос Христа  
Ныне звучит,  
Нежно Спаситель  
В дверь сердца негромко стучит.  
Нежно Спаситель в дверь сердца негромко  
стучит.  
Голос звучит.

<sup>128</sup> Вы без Бога, без надежды, без Христа? Вы осознаёте, христиане, что у вас нет полной жизни Слова Бога? Неужели не придёте?

...Спасителя зов.



<sup>116</sup> А люди записывают свои имена в церковные книги, пытаются на Рождество начать с чистого листа, сходить куда-то в церковь и отдать какую-то дань уважения яслям. А Святой Дух отовсюду давит, старается найти... И этот мир настолько ослепил их, что подойдут туда и скажут: «Ну, это группа орущих святых». Сейчас точно как было в дни Ноя.

<sup>117</sup> Пришествие Сына Божьего приближается! Точно. И только изменённые Святым Духом, в ком живёт бессмертная Жизнь, Святой Дух, такой тип возьмётся отсюда, это ясно, как день.

<sup>118</sup> В этом ковчеге дней Ноя, всплывшем на поверхность воды кое-что было. Его поднимала сила Свыше. Там наверху был светло, потому что на верхний этаж с Небес светила Слава Бога.

<sup>119</sup> И я вам говорю сегодня, друзья, услышьте моё слово. Поднимающая Сила приходит не от церкви, не от пастора, но из Славы — крещение Святым Духом, пришедшее по должному каналу, чтобы поднять Церковь! Что это? Сила Бога, доступ к Его Жизни, Зои.

<sup>120</sup> «Дела, что Я творю, и вы сотворите, более великие, чем эти вы сотворите». Его притесняли, осмеивали, насмехались, и умер, и отправился в могилу. Но Он был верен, в Нём, внутри Него, пребывал Дух Бога, и Бог Его воскресил. Если мы пойдём тем же путём, с нами будет то же. О, аллилуйя! Я люблю Его!

<sup>121</sup> По-прежнему слышите меня? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Вы любите Его? [«Аминь».] Вы любите Его всем своим сердцем? [«Аминь».] Правда, Он чудесен? [«Аминь».] Как здорово!

Глаз не видел, ухо не слышало того,  
что записано в Слове Божьем,  
Разве Он не чудесен, да чудесен!

Давайте склоним головы.

<sup>122</sup> Небесный Отец, о Иисус, я ожидаю замечательного часа. Я вижу, что он приближается. Я вижу, что надежд больше нигде не осталось. Я вижу, как этот период проходит. Я вижу, как по всей земле маячат большие красные фонари коммунизма. Я вижу, как формальные церкви ополчаются против Твоей Церкви, стараясь осудить словами: «Божественное исцеление — заблуждение. Это фанатизм». В нашем собственном Белом доме законопроект, чтобы Его прекратить.

просто Бог вот *так* спустился вниз на землю, потом тут же вернулся в Бога. Вы понимаете, что я имею в виду? Просто как круговорот: пришёл из пространства, из Вечности, собирается, переходит в Логос, из Логоса — в Человека, затем вернулся обратно. Для одной цели — искупить этого падшего человека.

<sup>45</sup> Для этого Он и пришёл — стать Искупителем. А Искупителем, по закону, Бог мог стать, только если прежде Он станет родственником-Искупителем. Он должен был стать нашим родственником.

<sup>46</sup> И в начале, Когда Бог сделал Себе первого человека, Он сделал его из духа. И дух — это невидимая часть человека, которую не видно. Так вот, Бог сделал человека по Своему Собственному образу. Вы меня слушаете? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Хорошо. Бог сделал человека по Своему Собственному образу. «А Бог есть Дух», — сказано в Библии. И первый созданный человек владычествовал над всем творением, точно как Святой Дух владычествует сегодня над Церковью. Он был во главе творения. Он был во главе животных.

<sup>47</sup> Но не было человека возделывать почву, поэтому Бог сделал человека из праха земного. И тот человек, Он, может быть, дал ему руки, как у обезьяны, Он, может быть, дал ему ноги, как у медведя. Что бы Он ни делал, Он просто собрал всё это и сделал человека. Но в этого человека Он вложил этот бессмертный, не умирающий дух, в этого человека, и это было уже не животное, это был человек.

<sup>48</sup> Значит, об этом человеке, на мой взгляд, спорят атеисты и остальные вокруг. Но пришёл час, когда Бог пролил Свой Свет, вот этот час настал, когда Бог вступил в дело. Точно. И так что сейчас, когда они спорят: «Ну, его ноги похожи на медвежьи, и руки — на обезьяньи или мартышки, или что-то такое», — и пытаются сказать, что оттуда он произошёл. Всё это лишено смысла.

<sup>49</sup> Это тело из плоти, в котором он просто живёт, как в доме, оно вернётся в прах земной. Но дух бессмертен, он приходит от Бога. Вот образ Бога. Бог есть Дух.

<sup>50</sup> В саду Эдема тот человек утратил своё первоначальное состояние. Из-за греха и неверия там прервались Его взаимоотношения, общение с Богом. Неверия во что? Слово Божье. Еве однажды представили картину, и рассказали, насколько будет умнее, если она только—просто отвергнет Слово Бога, «взглянуть сюда для размышлений». Не выйдет. Бог...

<sup>51</sup> Есть разница между логикой и Словом Бога. Слово Бога правда, логика лжива. Логика здесь бесполезна. Точно. Понимаете, нашему разуму не дорасти, и никогда не дорастёт до понимания Вечной мудрости Бога. И, поэтому, логикой Её не понять, Ей просто нужно поверить.

<sup>52</sup> И вот, тогда в прошлом нашим первым отцу с матерью нарисовали картину, и они пали. И из-за этого нарушились взаимоотношения с Богом, и были изгнаны из сада Эдема. С того часа Бог кричит везде в садах, ища Своего—Своего потерявшегося ребёнка.

<sup>53</sup> И потом, единственно, как Бог тогда мог вообще его искупить, это сделать... прийти и искупить его Самому, не по-другому, не послать кого-то. Он не мог послать Ангела, это было бы неправильно. Но единственно, как Бог мог искупить человека, это Самому сойти вниз для искупления.

<sup>54</sup> Например, кто-то здесь согрешит, и мне пришлось бы судить, эту группу, и была бы власть над вами всеми, и если я... Если бы кто-нибудь согрешил, и я сказал бы: «Так вот, я... Брат Грейем, ты за это ответишь». Это не было бы справедливо. Если бы я сказал собственному сыну ответить, всё равно, это не было бы...?... справедливо. Единственно, как я мог быть справедливым, это занять его место самому. И что? Если я вынес суд, и потом хотел искупить этого человека, я должен был бы сам занять его место. Вы меня по-прежнему слушаете? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.]

<sup>55</sup> Сейчас, обратите внимание вот на что. Значит, если Бог вообще только Сам мог искупить этого человека, нужно было сойти вниз и занять его место. И такой закон выкупа был дан Моисеем, что выкупить мог родственник, человек, во-первых, достойный, человек, способный уплатить цену, притом, человек, кто перед всеми засвидетельствует и выкупит потерянное имение падшего. И значит, Бог достоин. Он пришёл девятнадцать с чем-то веков назад в облике младенца, рождённого в яслях, осенённого Святым Духом, рождённого не от полового влечения. Он был Богом. В Нём была Кровь Бога.

<sup>56</sup> Кровь ребёнка всегда происходит от отца, не от матери. Мы все это знаем. Без... Я здесь уже об этом обучал, временами, и вы знаете, что к ребёнку кровь приходит совсем не от матери.

<sup>57</sup> И ни к кому. Кровь всегда от самца. Курица может снести яйцо, но если оно не оплодотворённое, из него никогда не вылупится. Какое бы ни было яйцо красивое, и как бы хорошо она его ни грела,

вас простит. «Прости их, Отец, ибо они не ведают, что они творят». Правильно? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] В вас, получивших Святого Духа, сейчас та же Сила — Сила того же Христа, повешенного на крест Голгофы, того же Бога, поднявшего Его в день воскресения. [Брат Бранхам трижды постучал по кафедре.] О, вы любите Его? Как здорово! Услышьте, как Его Голос сегодня зовёт.

<sup>111</sup> Приблизьте Его прямо к своей груди и скажите, или заключите к себе внутрь, и скажите: «Вот, Господь Иисус, я был немного другим, с этого Рождества я осознаю, Кто Ты сейчас. Я когда-то поклонялся Тебе как маленькому младенцу в яслях. Я Тебя представлял как крошечного человечка там, девятнадцать веков назад, и думал: 'Эх, вот бы сходить в Иерусалим!'»

<sup>112</sup> Сегодня они получают пропуска и всё остальное, чтобы пойти к колыбели, к месту, где Он родился, тем же яслям. Но, друзья, не в том дело, что Он родился там, но что Он родился вот здесь. Бог Его направил к каждому из нас, и Его живая Сущность живёт в нас. Ведь Творец, сотворивший землю, и небо, почву, человека, сегодня в каждом, имеющем крещение Духом Святым. [Брат Бранхам трижды постучал по кафедре—Ред.] Вот в чём дело, вот секрет, примите Святого Духа. Он в вас. Он — надежда Славы.

<sup>113</sup> И смотрите сюда, в Ветхий Завет, как я много раз на это ссылался, если заключали договор, его рвали на части, над телом мёртвого животного. И те два договора должны были совпасть, тот договор должен был полностью совпасть с другим.

<sup>114</sup> Вот и сегодня Бог заключил договор. Не из-за вашей добропорядочности, не из-за вступления в церковь, не из-за вашего хорошего положения в обществе. Будьте как угодно добропорядочны, живите чистой жизнью, ходите каждый день в церковь, жертвуйте каждый день, отдавайте часть денег, оставьте все грехи этого мира и так далее, и живите до невозможности преданно и верно, а от Небес будете далеко, как восток от запада. Так и есть. Спасает не добропорядочность, но Его милость, которой мы куплены, что это Бог захотел сделать сынов и дочерей. Добропорядочность их не делает. Их делает Дух Бога. А иначе, Он не послал бы Святого Духа.

<sup>115</sup> Как Святой Дух может полностью освобо-... как же исполняется договор? Иисус сказал: «Я уйду, но Я приду снова и буду с вами, даже в вас. Молите Отца, и Он даст вас Святого Духа. Он пребудет вовек».

действующей в воздухе». У него находятся все правительства. Согласно Библии дьяволом контролирует каждое правительство. Это сказал дьявол. Верно. Он контролирует все правительства.

<sup>102</sup> И потом, в Библии сказано: «Возрадуйтесь все святые Ангелы, и вы, святые на земле, ибо царства этого мира стали царствами нашего Бога и Христа Его, и они... Он будет царствовать». [Брат Бранхам трижды стучит по кафедре—Ред.]

<sup>103</sup> Сатана взял Иисуса на вершину горы, показал Ему все царства мира, сказал: «Они мои, и я дам их Тебе».

<sup>104</sup> И Иисус сказал: «Отойди отсюда, сатана». Точно. Его не интересовали...

<sup>105</sup> Он сказал: «Если бы Моё царство было от этого мира, Я позвал бы любые легионы Ангелов, но Моё Царство не от мира сего, но Моё Царство на Небесах».

<sup>106</sup> И Он сказал: «Царство Божье будет внутри вас». Так что, поэтому, легионы и силы, и поддержка Святых Ангелов (аллилуйя) находятся в вас сегодня утром через Божество Христа, через крещение Святым Духом. Так точно.

<sup>107</sup> Кто вы такие сегодня утром? [Брат Бранхам дважды хлопает в ладоши—Ред.] Кто же Христос Иисус? Сколько Ему дадите, настолько Он и будет в вас. Он стремится, старается пробраться в вас, чтобы сегодня поселиться у вас. А вы не подпускаете и гадаете, и приглядываетесь, и таращите глаза, и колеблетесь. Не делайте этого. Двигайтесь прямо в лоно Божье. Время пришло. Аллилуйя!

<sup>108</sup> О, как я Его люблю! В какой-то день Он придёт. Я хочу Его увидеть. А вы? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Я хочу Его увидеть. Я верю, что мы Его увидим. А вы? [»Аминь».] Он здесь сейчас. Его Сила движется.

<sup>109</sup> Из-за чего люди кричат и восклицают, проявляют эмоции? В чём дело? Это действующий в них Святой Дух. Вот бы они только осознали, и—и приняли Его! Приняли Святого Духа, верили Ему, прижали Его к своей груди. Жили порядочно, не препятствовали Ему. Скажите: «О, Господь Иисус, Ты мне нужен. Я хочу, чтобы Ты стоял за меня. Я буду стоять за Тебя, Отец». И если так сделаете, Он просто будет стремиться быть в вас. Он хочет туда внутрь. Он влечёт вас к Себе постоянно.

<sup>110</sup> Теперь, друзья, я знаю, что это Истина. Я знаю, что люди не осознают, кто вы. Здесь каждый может жить выше греха, может жить без греха, жить в Боге. Вы будете ошибаться, но Кровь Христа

оно так и будет неплодотворённым. Если только с птицей-самкой не была птица-самец, а зародыш жизни приходит от самца, оно там полежит и протухнет, это верно.

<sup>58</sup> Поэтому, когда Мария, «не зная мужа», побывала с Особью мужского пола, Всемогущим Иеговой, и Он её осенил, и Бог является тем Творцом, сотворившим в утробе Марии, «вообще не знающей мужа», клетку Крови. Оттуда и произошла эта сотворённая Кровь Бога, для искупления нас от жизни, появившейся здесь через рождение от полового влечения.

<sup>59</sup> И значит, источник жизни, открытый Богом на кресте Голгофы в Крови Христа святой, она и по сей день имеет ту же спасающую, искупающую, святую силу, как в день переливания, сделанного на Голгофе. Вы этому верите? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Аминь! Так вот, это верно, мы искуплены Кровью Бога. В Библии говорится: «Мы куплены Кровью, и искуплены Кровью, Кровью Самого Бога».

<sup>60</sup> Откуда же взялась Кровь Бога? У Бога нет крови. Как же это получилось? Потому что это была сотворённая Кровь Бога, сотворённая Им для нашего искупления, и также в сотворённом Им теле, в котором пришёл и жил. Поэтому, Он не мог... Бог должен был претерпеть искушение, Он не мог претерпеть, а Ему было недоступно искушение. Он должен был претерпеть половое искушение. Он должен был претерпеть всевозможные искушения: подвергнуться искушению дьяволом, богатством и силой и—и владичеством, и так далее. Он должен был всё это претерпеть. А для этого Он не мог быть как Бог, в Духе, Он должен был стать Богом во плоти.

<sup>61</sup> И вот, сегодня утром я говорю о Божестве Христа, чтобы вы знали, Кто Он, которому мы сегодня поклоняемся. Не младенец в яслях, не Санта-Клаус, но мы поклоняемся Всемогущему Богу в Божестве Его Сына.

<sup>62</sup> И ещё заметьте, что пришла Кровь, и была... и это был Христос Иисус. И Сам Бог, выходя из Духа, вошёл во Христа Иисуса. И в Библии сказано, что «Бог был во Христе, примиряя с Собой этот мир». Правильно? [Собравшиеся говорят: «Это верно».—Ред.] Сам Бог, Иегова, жил в Христе, и стал нам Родственником, потому что, как мы, Он родился в человеческой плоти. Правильно? [»Аминь».] Клетки Крови произвёл Бог, а в утробе Марии выросли клетки плоти, из-за чего и родилось это Дитя. И Бог сошёл вниз, и жил в человеческой плоти, и был, подобно нам, искушаем во всём. Вы этому верите? [»Аминь».] Хорошо.

<sup>63</sup> И Он, сделав всё это, потом, Он добровольно отдал Свою Кровь. Он не был обязан это делать. Вот какую Он принёс жертву. Он мог бы уйти напрямиком во Славу. Он мог бы преобразиться, как Он сделал на горе Преображения, уйти на Небеса, и вообще не умирать за нас. Но Он пожелал умереть за нас, поэтому, на Голгофе добровольно пролил Свою Кровь. Точно. И Он выбрал... Это был Муж скорбей, изведавший болезни, и Он дал публичное свидетельство.

<sup>64</sup> У Ру-... Книге Руфь есть очень прекрасная картина, как Вооз, прообраз Христа, как Руфь пошла в чужую страну, словно отступница, оставила родину, и с собой привела...

Я имею в виду Ноемиль, и вернулась с Руфью. И когда вернулась с Руфью, она была... и из страны Моава. И когда она вернулась, это была моавитянка, точная картина Невесты из язычников, Церкви.

<sup>65</sup> И когда пришлось оставить Ноемиль, Ноемиль попросила её, сказала, поцеловала её и сказала ей возвращаться к своему народу. Она сказала: «Я пойду с тобой к твоему народу. Пусть твой народ станет моим народом, и пусть твоё место обитания станет моим местом обитания, пусть твой Бог будет моим Богом, и ничто, кроме смерти, не разлучит нас. Где ты умрёшь, там я умру. Где тебя похоронят, там меня похоронят».

<sup>66</sup> Сейчас вот картина языческой Церкви, приходящей во Христа. Потому что однажды мы были чужими, вдали от Бога, спасёнными должны были стать только евреи. Но мы, будучи мёртвыми во Христе, принимаем Семя Авраама, и наследники по обетованию, и у Христа появилась Невеста из язычников. Совершенно верно.

<sup>67</sup> Ну а Вооз, чтобы искупить, выкупить потерянное имение Ноемини, оно представляло отступивший Израиль. Тогда Моав—Моав должен был выйти, и, выйдя... вернее, Вооз, и выйдя, ему было нужно перед воротами, перед старейшинами, сбросить башмак, для свидетельства перед всеми, что он выкупил эту погибшую женщину в её имении. И после этого, он выкупил, и ещё приобрёл себе невесту, женщину, которую искал. Чтобы получить невесту, ему сначала было нужно выкупить эту женщину. Ну, вы видите?

<sup>68</sup> И то же самое сделал Христос. Он засвидетельствовал перед всеми, у ворот Иерусалима, когда Его побили, наказали, причинили боль, и повели на Голгофу, к Гол-... на холм Голгофа. И всем во свидетельство, что Он искупил всё падшее имение от самого начала, и искупил народ Свой от проклятья греха и тисков ада, омыл холм Своей Собственной Кровьюю.

Крингли заменяет настоящее Рождество, точно — «не было места Ему в гостинице».

<sup>95</sup> Ох и затянул, было бы у нас время. Я знаю, что становится поздно, и действительно, становится поздно.

<sup>96</sup> Но посмотрите, друзья, настал час, и уже сейчас, когда перед нами поставлен великий спектакль Бога. Когда-то лежавший в колыбели Сын Бога теперь в сердце. Он Божество Бога. Он Бог, Творец. Он сказал: «Всё... В мире Он был, и мир был Им сотворён, и мир Его не познал».

<sup>97</sup> И сегодня, вот в чём дело с церковью. Надежда Славы, крещение Святым Духом пришло в сердца людей, а им не постичь, какой Он. Они думают, что это избитое вступление в церковь, или что-то в этом роде.

<sup>98</sup> Но это Бог, Творец, живущий в вас, и дающий вам всю Силу. И вы обладаете всем, что было у Него. Так что Он в вас, чтобы удалялись от зла, творили добро, остерегались зла и бежали к праведности, отвращались от искушения. Вся злоба, ненависть, споры, зависть и так далее, отвращаться от этого, ибо это уберёт Его из вашего сердца. Если вы приняли Его, обнимите Его и любите Его, и держите Его в вашем сердце, и любите Его! Уверяя вас, что в такой Силе, церковь вместе обладает Силой связывать небеса, исцелять больных, открывать глаза слепым, аллилуйя, глухим говорить... немым говорить и глухим слышать, хромым ходить, слепым видеть. Почему? Из-за распознавания Силы Всемогущего Бога у себя в сердце. Вот, где Он, Божество.

<sup>99</sup> Вы любите Его? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.]  
Неудивительно, что поэт сказал:

О, благодать, спасён тобой  
Я из пучины бед.  
Был мёртв, и чудом стал живой,  
Был слеп, и вижу свет.

<sup>100</sup> Если нет крещения Святым Духом, дорогой брат, сестра, изо всех сил бегите сегодня утром в Царство Бога. Время запечатления настало. Враг пришёл как потоп, Он против него поднимает знамя. Спектакль поставлен. Ясно, как день, что Церковь уходит домой. Друг, ждать до посинения не выйдет. Вагона времени на ожидание не будет. Лучше приди сейчас. Лучше сделай это сегодня, точно, «пока ещё есть ныне». Сделай это сейчас.

<sup>101</sup> Друзья, не забывайте, хоть это и покажется странным. Этот мир никогда... Религия Христа никогда не была популярной. Она всегда была непопулярной, пути Бога, потому что дьявол — «князь силы,

серебряная цепочка, или не разбился кувшин у источника». Увы, мой друг!

<sup>88</sup> Но также пророк сказал: «В вечернее время явится Свет». Точно. Дорогу к Славе ты сможешь найти. Правильно. Пришло вечернее время. Когда-то, казавшаяся познавшей какие-то ясли, что уже давно в прошлом, церковь сейчас пришла к тому, что люди осознают, что в человеческом существе живёт Божество и Сила Всемогущего Бога.

<sup>89</sup> О, брат, сестра, позвольте сегодня утром обратиться к вам во Имя Иисуса. Вы меня слышите? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Ну, вот что я вам скажу!

<sup>90</sup> Приходит время, когда женщины и мужчины практически одинаковы. Они настолько одинаково одеваются, что не отличить одного от другого. Так и есть. Всё, о чём сказано в Библии, вот оно здесь. Точно. Вы знаете, что это Истина. Это Истина? [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Истина? [»Аминь».] И, да, так и есть, это Истина. Ведут себя одинаково, выглядят одинаково, сквернословят одинаково, разговаривают одинаково. В Библии сказано, что так будет. [Брат Бранхам трижды стучит по кафедре.] Он сказал: «В последние дни наступят времена тяжкие. Люди будут более себялюбивы, нежели Боголюбивы, непримирительны, клеветники». Это уже пришло? [»Аминь».] Верно.

<sup>91</sup> О, слава Богу! Я чувствую движение душе! Ох, только туда взгляну! «Как было в дни Ноя, так будет в пришествие Сына человеческого». В тот день у Ноя было несколько верных. Сегодня у Бога есть несколько верных. [Брат Бранхам трижды стучит по кафедре—Ред.] Час грядёт, этот великий спектакль ставится.

<sup>92</sup> Мужчины и женщины, если в вас обитает Святой Дух, рождённый девятнадцать веков назад Христос, пришёл в зрелость. Он не остался в колыбели.

<sup>93</sup> А что сегодня делают в память о Его рождении? Берут дерево, срубают его, для детей украшают ёлку на Рождество. Но они думают... Ничего плохого, я нападаю не на это. Но дело в том, что ёлке на Рождество уделяется больше внимания, чем Христу.

<sup>94</sup> По всей стране Крис Крингл. Кто же это? Немец, католический святой, живший много лет назад, старик, везде ходил, творил добро. И сегодня это чуть ли не культ. Точно. Ваше право говорить или делать для детей всё, что хотите. Но проблема-то в том, что очень легко оказаться в канаве с другой стороны и вытолкнуть вон Христа, настоящее основание Рождества — Христа. И человек Крис

<sup>69</sup> И, зная, что в последние дни ей будет нужно не только то, что у неё было, Он сказал: «Я не оставлю вас безутешными. Я умолю Отца, и Он даст вам другого утешителя, которым есть Святой Дух. Он пребудет с вами вовек. Ещё немного, и мир уже не увидит Меня, но Я иду на Небеса, и это устрою, и Я вернусь и буду с вами, даже в вас, до конца века». Вот о чём я говорю. Вы ещё меня слышите? Скажите: «Аминь». [Собравшиеся говорят: «Аминь».—Ред.] Хорошо. Вот о чём я говорю сейчас — о Нём, возвращающемся в Своей силе.

<sup>70</sup> Текли эпохи: «Ну, Кто Он?» Так сегодня утром у них в мыслях поклонение какой-то мелочи: каким-то яслям, какому-то маленькому.... Это, я думаю не о таком.

<sup>71</sup> Я думаю о Христе, надежде Славы, пребывающем Святым Духом сегодня у нас в сердце. Точно.

<sup>72</sup> Конечно, осуждаемый этим миром! Бог всегда приходит в этот мир, и, когда Он приходит, этот мир Его ненавидит. «Как было в дни Ноя, так будет во дни пришествия Сына Божьего». Мы в этот день, друзья.

<sup>73</sup> И сейчас заметьте: «Ещё немного, и этот мир больше не увидит Меня, а вы увидите Меня, ибо Я буду с вами, даже в вас, до самого конца века». Это верно. Он сейчас здесь. И в эти дни, как Его большая картина всегда вращается, и вызывает те же дела, которые мы видим сейчас. Великая драма поставлена, и перед нами сейчас готовы развернуться знаменательные события.

<sup>74</sup> Церковь выросла из колыбели. Точно. Тогда, в прошлые годы, её в ней качали пятидесятники, когда люди бросали камни и насмеялись, и смеялись, но сейчас она доросла до зрелости. Совершенно верно. Время пришло. Аллилуйя! Это верно. Вот, что меня интересует — увидеть, как сейчас Церковь Бога соберётся вместе. Нас выбивали *отсюда*, и выбивали *оттуда*, но грядёт час, когда Бог вокруг нас всех набросит одеяло, чтобы нас втащить внутрь, потому что враг у ворот. Аллилуйя! Несомненно. Он сказал, и сейчас Даниил сказал о Его народе: «Великие дела последних дней, когда всё это исполнится, да ведь тогда, в тот день, люди совершат великие дела, мужи веры».

<sup>75</sup> И пришло время для этого великого спектакля, демонстрации иллюстрации Бога о позднем дожде. Иоиль сказал: «Будет в последние дни: Я изолю Дух Мой на всякую плоть, и будут пророчествовать сыны ваши и дочери ваши. На рабов Моих и рабынь изолю Я Мой Дух. И Я покажу знамения на небесах вверху, и знамения на земле внизу, и столпы огня, и курение дыма.

И будет, прежде дня Господня, великого и страшного, что всякий, призвавший Имя Господне, спасётся».

<sup>76</sup> Иисус там сказал: «Дела, что Я творю, и вы сотворите, и ещё более великие, ибо Я к Отцу Моему иду». Аллилуйя! Аллилуйя! Вот о чём Он там сказал, в—в Слове, где сказано: «Если пребудете во Мне, и Мои Слова пребудут в вас, просите, чего пожелаете, и будет вам дано».

<sup>77</sup> Несколько лет назад люди здесь в округе говорили: «Вы все в этой Скинии — орудие святые. Вы все *такие, сякие и эдакие*. И вы сумасшедшие!»

<sup>78</sup> Но мы не покинули ту Скалу, которая Истинна, до крещения Святым Духом, а сейчас в церкви проступает сила Всемогущего Бога. Аллилуйя! Я ожидаю, когда Бог всё повсюду потрясёт. Брат, это прямо сейчас уже в действии. Это происходит. Точно.

<sup>79</sup> Его Божество. Кто же Он? Некоторые из Него делают младенца в прошлом. Да Он же Тот, который встал ну, на невидимой сцене, раскинул Свои руки и говорил, и произнёс: «Да будет свет», — и стал свет. Вот Иисус Христос. «В мире Он был, и мир был Им сотворён, и мир Его не познал». Он был... Он — Божество Бога. Посмотрите, что Он там сделал, в прошлом. Разве это не чудеса, не восклицания в прошлом? Когда Он сделал невероятное: из ничего сотворил нынешнюю реальность, Он сказал, и стало так.

<sup>80</sup> И это та же Сила, тот же Христос! Аллилуйя! Пусть фундаменталисты, пусть отрицающие Силу Бога говорят, что Он — неправда, но та же Сила, сотворившая реальность словом, находится в получивших Святого Духа. Так и есть. Мужчины и женщины, настал час понять, кто мы. Дьявол пытается вас подальше спрятать, рассказать о вас какие-то страшилки. Это неправда. Вы сыновья и дочери Бога. Божество не на Небесах, оно в вас. Аллилуйя! Понимаю, вы думаете, что я сумасшедший, но, брат, вот что я тебе скажу. [Брат Бранхам три раза стучит по кафедре—Ред.] Когда осознаёшь, что в тебе живёт Всемогущий Бог, бессмертная Жизнь, «Я даю Мою Жизнь, Зои». В человеческом существе находится Жизнь Бога.

<sup>81</sup> Он встал там, в прошлом, Он Творец всего. Он создал жизнь: лягушек, ну, пчёл, уток, цыплят, животных, всё сотворил. «И ничто не начало быть, но всё Им сотворено». Кем? Христом, Божеством! «Во дни Египта Он сводил язвы и всё остальное». Кто? Христос! «Он заграждал пасти львам. Он угасал ярость огня. Они избегали острия меча. Они из могилы воскрешали мёртвых». Кто? Христос! Это ж надо, а что же будет! Кто же Он? Христос, Божество!

<sup>82</sup> И, брат, сестра, это Божество — в тебе. «Ещё немного, и мир уже не увидит Меня. А вы увидите Меня, ибо Я буду с вами, даже в вас до конца века». Христос в яслях? Нет. Христос в вас! Аллилуйя! Мы не поклоняемся Христу в яслях, но Христу в вас, Святому Духу, надежде Жизни, аллилуйя, Творцу, Самому Богу, обитающему в человеческом существе. «Ещё не явилось, какими будем, но увидим Его, как Он есть». Ибо станем, как Он, Дух в человеческом существе.

<sup>83</sup> Для Него нет места. Здесь в округе люди говорят, что они—они от Христа, их церковь от Христа, они ходят в...

И что было вчера вечером? Открывали свои подарки на Рождество. Заглянем в папин — внутри было... у многих мужчин вчера вечером под ёлкой на Рождество стояла где-то большая коробка с пивом. Для Иисуса места нет, всё для пива. Откроем подарок мамы — колода карт. Для Христа места нет, карты. Это верно. Детям — вместо небольшой Библии или чего-то ещё, небольшая книга об агенте ФБР, или подобная безделушка. Для Иисуса места нет. Вместо того, чтобы пойти в церковь, они идут на шоу, танцы, всё остальное, и называют себя христианами.

<sup>84</sup> Брат, когда через Святого Духа Божество Бога входит в человеческое сердце, Оно выявит всё, сотворённое не Христом. Вы знаете, что это Истина.

<sup>85</sup> Бог, Христос, надежда Славы в вас! Не в колыбели, в вас! Это когда-то было, что Бог был далеко в начале, потом Он вошёл в Моисея, потом Он пришёл в детях Израиля, Он вошёл в колыбель. А сейчас Ему поклоняются словно чему-то доисторическому в прошлом, тогда как Христос в вас! Вот Он сегодня, Сын Бога движется дальше, Его великая Церковь движется.

<sup>86</sup> Сегодня у церкви есть ужины с супом, ужины с пирогами, посмотреть, кто лучше оденется, чтобы с помпезностью, со славой, прийти в церковь, у кого лучшая церковь, лучшие кресла, кто может сыграть это, кто может сделать *то*. И для молитвы нет места, всё занято какими-то делами. Больше молиться не выходит. Всё занято делами, молиться больше не получается. Просто Бога уже не любят, не служат, как раньше. «Не было места Ему в гостинице». И это в конце времени, друг. «Не было места Ему в гостинице». Естественно, я знаю, что такое гостиница, но имею в виду эту гостиницу.

<sup>87</sup> Но в Библии сказано: «В тот день, когда зацветёт миндаль, рассыплется каперс человека, ибо он отходит в вечный дом свой, и готовы окружить его по улице плакальщицы, или не разорвалась